

暖心

迷路老人饥肠辘辘 民警端上热饭菜

本报讯(记者 龚启文)12月7日,犍为县公安局罗城派出所民警救助了一位迷路的九旬老人。

当天,热心市民向罗城派出所报警,称罗城镇移动营业厅门口有一位老人神志不清、疑似迷路。接警后,值班民警立即赶到现场。“饿,两天没有吃饭了!”民警看到,一位老人在营业厅门口徘徊,嘴里念念有词。

经过耐心询问得知,老人姓任,91岁。遗憾的是,老人记不清楚家庭地址、家人姓名和联系方式。随后,民警把老人带回派出所,并端上了热气腾腾的饭菜。

交谈中,民警发现老人一直用手捂着衣兜,生怕被人发现。经过反复沟通,老人终于从衣兜里拿出一张存折。存折的户名是其爱人。接着,民警通过“一标三实”警务平

台确定了老人的身份信息,并联系上了其外甥。老人的外甥赶到派出所后,向民警连声道谢。

老人的外甥告诉民警,老人住在罗城镇街上,因年事已高,有时找不到回家的路。多亏民警及时救助,保证了老人的安全。

文明 你我他

以爱之名 冬日温情

爱心

一边学买卖 一边懂关爱



本报讯(记者 曾梦园 摄影报道)12月11日下午,位于峨眉山市峨眉象城广场上,安吉儿国际幼稚园正在举行“以爱之名,传递温暖”的爱心义卖活动。

15时,记者来到活动现场看到,前来参加义卖活动的家长和孩子摩肩接踵,有的在摊位上叫卖,有的拿着义卖的商品行走在人群中寻找买主,还有的正在和“小老板”讨价还价。

据了解,为了帮助需要帮助的人,同时避免浪费,做到资源再利用,让孩子们更加懂得关心和爱护他人,安吉尔国际幼稚园自成立以来已经是第九年举办爱心义卖活动。据园长班翠英介

绍,此次义卖活动的主要目的,是想让孩子们更加了解货币以及如何使用货币,特别是对于中班、大班的孩子来说,认识买卖,了解买卖对于他们以后的成长是有很大帮助的。

“这次活动,我们准备了大概两周,从画海报到选义卖品,我们和孩子一起参与其中,为孩子出谋划策。我觉得学校举办这样的活动很有意义,不仅让孩子学会了分享,学会了关爱他人,还让我们一家人的互动更多了。”家长余弦说。

据悉,本次活动的收入,将购买图书、玩具、篮球、呼啦圈等,然后捐献给马边彝族自治县建设镇光辉村幼儿园。

用心

未拔钥匙车辆被盗 民警快速破案追回



嫌疑人指认被盗车辆 沐川县公安局供图

本报讯(记者 龚启文)停放电瓶车时忘拔钥匙,也没有上锁,12月8日,沐川县沐溪镇居民樊女士为粗心大意付出了代价。幸运的是,民警破案神速,仅用两小时就追回了被盗电瓶车。

当天11时许,沐川县公安局沐溪派出所接到报警,樊女士停放在沐溪镇体育中心外的电瓶车被偷了。民警立即赶到现场侦查。通过调取监控视频,民警发现电瓶车被一名身穿黑色上衣的男子偷走。该男子的左胸和左臂有反光标识。顺着这一线索,民警立即摸排走访,确认韦某某有重大作案嫌疑。2小时后,民警将犯罪嫌疑人韦某某抓获归案,并追回被盗电瓶车。

审讯中,犯罪嫌疑人韦某某交代,当天早晨,他路过沐溪镇体育中心时见电瓶车停在路边未拔钥匙,便起了贪念,顺手将电瓶车盗走。

目前,犯罪嫌疑人韦某某已被公安机关依法处置,案件还在进一步审理中。

践行十爱·德耀嘉州

爱人生
爱健康
爱劳动
爱学习
爱家庭
爱自然
爱乐山
爱社会
爱国
爱党

十爱